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ATA DA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 7° PERIODO 20 DE 
FEVEREIRO DE 2020 09:30 HORAS 

As 09:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA VINTE DE FEVEREIRO, 
NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA JOSE 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRET ARIA DA PELO VER EA DOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIR-SE-A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM SESSAO ORDINARIA. APOS 
A CHAMA DA NOMINAL DE EDIS PRESENTES, CONST A TOU-SE AS 
PRESENc;AS DOS SEGUINTES PARES ALEXANDRE BENTO VIEIRA: 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO: JOAO JOAQUIM 
DA SILVA FILHO: JOSE FRANCENILDO GOMES: LUIS ALVES DE 
ARAUJO: MARA CIBELLY DA SILVA PINHEIRO: MARCELO 

, A 

ARAUJO NEVES: NEL<;O RODRIGUES CANDIDO: PORFIRIO 
VIANA RODRIGUES E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HA VENDO 
NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESSAO ORDINARIA DESIGNADA PARA 
ESTE DIA. DETERMINANDO A LEITURA DAS ATA. LOGO EM 
SEGUIDA FOi SUBMETIDA A VOTAc;AO RESTANDO APROVADA 
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE DETERMINOU 
A LEITURA DO EXPEDIENTE QUE CONSTOU DO SEGUINTE: 
PROJETO DE LEI N° 180/2020 DE 27 /01 /2020 -QUE INSTITUI O 
PROGRAMA CRIANDO OPORTUNIDADE PAR ESTUDADES DA 
REDE PUBLICA DE ENSINO EM PARCERIAS COM INSTITUlc;OES E 
EMPRESAS LOCAIS. EM SEGUIDA FORAM LIDOS OS PARECERES 
DAS COMISSOES DE FINACIA E ORc;AMENTO E CONSTITUlc;AO 
E JUSTlc;A TODOS FA VORA VEL A APROVAc;AO DA MATERIA. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE PERGUNTOU INDIVIDUALMENTE A 
CADA VEREADOR COMO VOTAVA. ALEXANDRE BENTO VIEIRA 
PELA APROVA<;AO: FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO 
PELA APROVA<;AO: JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO PELA 
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APROVA<;AO: JOSE FRANCENILDO GOMES PELA APROVA<;AO: 
MARA CIBELLY DA SILVA PINHEIRO PELA APROVA<;AO: 
MARCELO ARAUJO NEVES PELA APROVA<;AO: NEL<;O 
RODRIGUES CANDIDO ANTES DE VOTAR COMPRIMENTOU A 
TODOS, FALOU QUE ERA UM PROJETO INTERESSANTE HAJA 
VISTA QUE VAi ABRIR ESPACO PARA JOVEM QUE ESTEJA 
ESTUDANDO NO ENSINO MEDIO, QUE POSSA TER O PRIMEIRO 
ENCONTRO COM O TRABALHO, QUE VAi SERVIR PARA SUA 
CARREIRA, PEDIU AOS FUTUROS CANIDADOS AOS QUE FOR 
ELEITO COMO PREFEITO QUE LEVE ESSE PROJETO A FRENTE 
TODOS OS ANOS, LAMENTOU POR O PROJETO TER VINDO SO 
ESSE ANO QUE PODERIA TER VINDO EM ANOS ANTERIORES 
TAMBEM, HAJA VISTA QUE VARIOS ESTUDADES PASSARAM 
PELO ENSINO MEDIO E NAO TIVERAM ESSA OPORTUNIDADE. 
VOTOU PELA APROVA<;AO: PORFIRIO VIANA RODRIGUES 
FALOU QUE O PROJETO ERA IMPORT ANTE E QUE AS IDEIAS BOA 
VAO APARECENDO VOTOU PELA APROVA<;AO:VICENTE 
TEIXEIRA PINTO.VOTOU PELA APROVA<;AO. 0 PROJETO FOi 
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUINDA O ASSESSOR 
ROGER DANTAS DEU CONTINUIDADE A MATERIA: PROJETO DE 
LEI N.0 184/2020 DE 07 /02/2020- QUE FIXA O VALOR DO 
SALARIO DOS CONSELHEIRO TUTELARES. EM SEGUIDA FORAM 
LIDOS OS PARECERE DAS COMISSOES DE FINANCIA E 
OR<;AMENTO E CONSTITUl<;AO E JUSTl<;A TODOS FA VORA VEL 
A APROVA<;AO DA MAT R,IA.EM SEGtJIDA O PRESIDENTE 
PERGUNTOU INDIVIDUALMENTE A CADA VEREADOR COMO 
VOTA VA. ALEXANDRE BENTO VIEIRA PELA APROVA<;AO: 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO PELA APROVA<;AO: 
JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO PELA APROVA<;AO: JOSE 
FRANCENILDO GOMES PELA APROVA<;AO: MARA CIBELLY DA 
SILVA PINHEIRO PELA APROVA<;AO: MARCELO ARAUJO NEVES 
PELA APROVA<;AO: NEL<;O RODRIGUES CANDIDO:ANTES DE 
VOTAR FALOU QUE A QUESTAO DO REAJUSTE E MUITO JUSTO 
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PELA RELEVANCIA E IMPORTANCIA DO TRABALHO DOS 
CONSELEIROS TUTELAR, PEDlU AOS CONSELHEIROS QUE ATUEM 
MAIS FORTE NAS ESCOLAS, AS ESCOLAS SOFRE MUITO, OS 
PROFESSORES NAS QUESTAO DE DICIPLINA COMETIDA POR 
JOVEM DE 12 ANOS A CIMA ONDE MUITAS VEZES OS 
PROFESSORES PASSA MAIS TEMPO DENTRO DA SALA DE AULA 
PEDINDO ATEN<;AO E RESOLVENDO ESSAS QUESTOES DE 
DICIPLINA DO QUE PROPRIAMENTE MINISTRANDO AS MA TERIAS 
QUE ELES DEVERIAO VER. 0 CONSELHO TUTELAR TEM UMA 
IMPORTANCIA MUITO GRANDE, A NECESSIDADE DO MUNICIPIO 
E DA SECRETARIA DE EDUCA<;AO COBRAREM MAIS A 
PRESEN<;A DELES NAS ESCOLAS COM PALETRAS, 
CONVERSANDO E VENDO A NESSECIDADE DESSAS ESCOLAS E 
PRINCIPALMENTE ACOMPANHAR AS FAMILIAS DESSES JOVENS. 
VOTOU PELA APROVACAO. PORFIRIO VIANA RODRIGUES VOTOU 
PELA APROVACAO: VICENTE TEIXEIRA PINTO VOTOU PELA 
APROVACAO. 0 PROJETO FOi APROVADO POR UNANIMIDADE. 
PROJETO DE LEI ORDINAIO N° 001 /2020 DE 5 DE FEVEREIRO DE 
2020- AUTOR GABINETE DO VEREADOR ALEXANDRE BENTO 
VIERA QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXERCUTIVO A 
FIRMAR CONVENIO ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAUDE COM O INSTITUTO RANDARA MELLO DE IGUATU/CE. E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
EMCAMINHOU O PROJETO AS COMISSOES PARA ESTUDO DE 
PARECER DA MATERIA. PROJRTO DE LEI N.0 001/2020 DE 17 DE 
FEVEREIRO DE 2020- AUTOR GABINl:TO DO VEREADOR NEL<;O 
RODRIGUES CANDIDOS FILHO QUE REGULAMENTA O 
PAGAMENTO DOS VERCIMENTOS DOS SERVIDORES PUBLICOS 
ATE O 5° DIA UTIL DO MES SUBSEQUENTE AO VENCIDO E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
EMCAMINHOU O PROJETO AS COMISSQES PARA ESTUDO DE 
PARECER DA MATERIA. EM SEGUIDA O VEREADOR NEL<;O 
FILHO PEDIU QUE OS VEREADORES DAS COMISSOES 
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ANALISE OS PROJETOS COM BONS OLHOS, 0 PREFEITO 
ATUALMENTE ESTA PAGANDO EM DIAS, MAS, JA TIVEMOS NA 
PROPRIA GEST.AO DO PREFEITO SIM.AO PEDRO ASSIM COMO EM 
OUTRAS GESTOES, SITUAc;OES QUE OS SERVIDORES TIVERAM O 
PAGAMENTO ATRASADO COM 15 E ATE 20 DIAS, NOS, A 
CAMARA TEMOS A RESPONSABILIDADE DE FAZER ISSO AGORA, 
GARANTE QUE O PROXIMO PREFEITO QUE ENTRAR E TODOS OS 
DEMAIS SE ATENTE A ESSAS SITUAc;OES, A CAMARA APROVOU 
UMA LEI ONDE, SE ATRASAR O PAGAMENTO DE FORMA 
INJUSTIFICA VEL, DEU EXEMPLO DA SA UDE QUE TEM SERVIDOR 
QUE RECEBE SO DIA 10 POR CONTA QUE O REPASSE FEDERAL 
ENTRA NESSA DATA, Al E JUSTIFICA VEL O PROXIMO PREFEITO 
QUE ENTRAR SAIBA QUE VAi TER ESSA RESPONSABILIDADE. 
PROJETO DE LEI ORDINARIO N°002/2020 DE 17 DE FEVEREIRO DE 
2020 DE AUTORIA DO GABINETE DO VEREADOR NELc;O 
RODRUGUES CANDIDO FILHO QUE REGULAMENTA E DISCIPLINA 
ACERCA DO 1 /3 ATIVIDADE EXTRACLASSE DOS PROFISSIONAIS 
DO DE MAGISTERIO PREVISTO NA LEI FEDERAL DE AMBITO 
NACIONAL N° 11.738/2008, ARTIGO 2° 54° NO MUNICIPIO DE 
OROS E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE EMCAMINHOU O PROJETO AS COMISSOES PARA 
ESTUDO E PARECER DA MA TERIA. 0 VEREADOR NELc;O FILHO 
FALOU QUE O PROJETO JA TINHA SIDO COLOCADO EM PALTA 
OUTROS ANOS NAO FOi ANALISADO EN.AO SABE O MOTIVO DE 
N.AO TER SIDO APROVADO, 0 MUNICIP-�O JA IMPLANTAR ESSA 
QUEST.AO DE 1/3 EXTRACLASSE tooo PROFESSOR DO 
MUNICIPIO DENTRO DA SUA CARGA HORARIA TEM UM 
HORARIO PARA FAZER PLANEJAMENTO, ESSE PROJETO E 
SIMPLESMENTO SO REGULAMENTANDO 1550, DIZENDO COMO 
OS PROFESSORES DEVEM USAR ESSE TEMPO, QUE E PARA 
ESTUDO, CORRE<;Ao DE PROVAS, ELABORA<;Ao DE 
TRABALHOS, E SO COLOCAR EM LEI O QUE OS PROFESSORES 
TEM QUE FAZER NAS A TIVIDADES EXTRACLASSE, QUE NO NOSSO 
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MUNICIPIO NAO ESTA REGULAMENTADO. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE OEU BOAS VINDAS A TODOS DO CONSELHO 
TUTELAR E AVISOU QUE O PROJETO JA TINHA SIDO VOTADO E 
APROVADO PARABENIZOU A TODOS. REQUERIMENTO 
N°001 /2020- AUTOR JOSE FRACENILDO GOMES- SOLICIT ANDO 
AO GESTOR MUNICIPAL QUE DETERMINE AO DEMUTRAN QUE 
PROCESSA A DEMARCACAO DO ESPACO DESTINAD AO PONTO 
DE TAXI NA PRACA LUIS MOREIRA PEQUENO NA CIDADE DE 
OROS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTACAO 
RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO 
N°002/2020 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2020 AUTOR NEL<;O 
CANDIDO FILHO- SOLICITANDO O ENVIO DE OFICIO GOVERNO 
MUNICIPAL DE OROS PARA QUE FACA A MANUTEN<;AO DA 
ESTRADA DA ACESSO AS RESIDENCIAS PROXIMAS A CAIXA DA 
CAGECE, PELO SUBIDA AO LADO DA CASA DO SENHOR 
RAIMUNDO DA VI. 0 VEREADOR NEL<;O RODRIGUES FALOU QUE 
CONSTANTIMENTE NO PERIODO DE INVERNO O PESSOAL DA 
CASA DE SEU RAIMUNDO PEDI A SECRETARIA DE OBRA PARA 
ENVIAR ALGUEM PARA TIRAR A TERRA QUE DESCE DO ALTO E 
ADRENTA O ASFALTO, E UM TRECHO QUE NAO CHEGA A 200 
METROS, QUE ALEXANDRE E MARCELO CONHECE, TEM O ALTO 
DA CASA DE SEU GERALDO FOi FEITO O CALCAMENTO FlCOU 
EXCELENTE E UM TR ECHO PRA TICAMENTE O MESMO E ALGO 
QUE A PREFEITURA TEM -0 0 FAZER SEM GRAN DESPESAS. 
EM SEGUIDA O PRESIDEl"'lT� CG>LOCOU O REQUERIMENTO 
N°002/2020 EM VOTACAO tST D APROVADO POR 
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 003/2020 DE 13 DE FEVEREIRO 
DE 2020 AUTOR O VEREADOR NEL<;O CANDIDO FILHO 
REQUERENDO O ENVIO DE OFICIO AO GOVERNO MUNICIPAL 
DE OROS PARA QUE FACA O TERMINO DA PRACA DO DISTRITO 
DE GUASSUSSE, HAJA VISTA OS EXTRA POLA DOS PRAZOS DE 
CONCLUSAO DA MESMA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
COLOCOU O REQUERIMENTO N°003/2020 EM VOTACAO 
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RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE FALOU QUE ESTEVE VISITANDO ALGUMAS 
COMUNIDADES DE OROS JUNTOS COM ALGUNS COLEGAS 
VEREADORES E CONSTATARAM ALUMAS COISAS QUE FORAM 
CONSTRUINDAS E O QUE FALTA CONSTRUIR. TEM MUITA COISA 
NO NOSSO MUNICIPIO QUE AVAN(;OU, FORAM ATE O SITIO 
PEREIRO DOS PEDRO, UMA ESTRADA EXCELENTE E AS 
COMUNIDADES AGRADECE, FORAM NA QUADRA DE PALESTINA 
ONDE ESTA SENDO CONCLUINDA, ESTIVERAM NA PRA(;A DE 
PALESTINA TUDO MUITO BONITO, ESTIVERAM JUNTO COM 
ALEXANDRE NO CAMPO DE FUTEBOL PARA QUE SEJA FEITO 
UMA AMPLIA(;AO, ESTIVERAM NA QUADRA DE IGUAROI QUE 
TAMBEM ESTA SENDO CONCLUIDA, A QUADRA DE SANTAREM 
TAMBEM ESTA SENDO CONCLUIDA ,FALOU QUE ESTIVERAM NO 
GALPAO JUNTAMENTE COM O VEREADOR ALEXANDRE. 0 
PREFEITO SE COMPROMETEU EM FAZER UMA REFORMA E LOGO 
ESTIVERAM NA ARENA, 0 MATERIAL JA ESTA Al PARA COLOCAR 
A GRAMA SINTETICA. PARABENIZOU A GESTAO, ESTAMOS 
FISCALIZANDO COMO OBRIGA(;AO DOS VEREADORES. 
REQUERIMENTO N°004/2020 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2020 AUTOR 
O VEREADOR NEL<;O CANDIDO FILHO· REQUERENDO O ENVIO 
DE OFICIO AO GOVERNO MUNICIPAL DE OROS PARA QUE 
FA(;A A LIMPEZA DA RUA JOSE DO MONTE, ANTES CONHECIDA 
COMO RUA DAS PEDRAS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
COLOCOU O REQUERIMENTO N°004/2020 EM VOTA(;AO 
RESTANDO APROVADO POR NA iMtDADA. 0 VEREADOR 
NEL<;O FILHO FALOU QUE NUNCA UM PREFEITO DE OROS SE 
ATENTOU A CUIDAR DAS RUAS PRINCIPAIS DE UM DISTRITO, 
TEMOS A RUA MAIS VELA DE GUASSUSSE ONDE CHEGARAM OS 
PRIMEIROS HABITANTES SE ALOCARAM NAQUELA RUA, E UMA 
RUA QUE NAO TEM CAL<;AMENTO, A PREFEITURA NAO 
GASTARIA MUITO PRA FAZER CAL(;AMENTO PORQUE GRANDE 
PARTE DA POPULA<;AO J.A FEZ A FRENTE DE SUA CASA, SO ERA 
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QUESTAO DE PLANEJAMENTO E FAZER NAQUELAS PARTES QUE 
NAO FORAM FEITAS, SERIA INTERESSANTE A PREFEITURA VER 
ISSO. E A NECESSIDADE DA LIMPEZA PRINCIPALMENTE NESSE 
PERIODO INVERNOSO. REQUERIMENTO N° 005/2020 DE 13 DE 
FEVEREIRO DE 2020 AUTOR VEREADOR NEL<;O CANDIDO FILHO 
QUE SOLICITA O ENVIO DE OFICIL CONVIDANDO A SECRET ARIA 
DE EDUCA<;AO DO MUNICIPIO A VIR A EST A CASA ESCLARECER 
OS POSSIVEIS MOTIVOS DE OROS TER FICADO EM PRIMEIRO 
LUGAR NO INDICE DE REPROVA<;AO ESCOLAR NA CREDE 16. 
O VEREADOR NEL<;O FILHO FALOU QUE INFEZLIMENTE OROS 
FICOU EM PRIMEIRO LUGAR NO INDICE DE REPROVA<;AO NA 
CREDE 16 EM 2019, E INTERESSANTE NOS ENQUANTO CAMARA 
FIQUE SABENDO ATRAVES DA SECRETARIA DE EDUCA<;AO O 
QUE PODE TER OCASIONADO ISSO, QUAL PROBLEMA, EVER SE 
DE ALGUMA FORMA A GENTE AJUDA A REVERTER ESSE 
QUADRO, E SEJAMOS O PRIMEIRO EM APROVA<;,AO E NAO O 
PRIMEIRO EM DESAPROVA<;AO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
COLOCOU O REQUERIMENTO N°005/2020 EM VOTA<;AO 
RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE 
RESOLU<;AO N°1 /2020 DE 10/02/2020-AUTOR VICENTE PINTO- 
CONCEDENDO TITULO DE HONRA AO MERITO LEGISLATIVO 2020 
AO SENHOR FRANCISCO HELMO BEZERRA- SERVIDOR DO 
CARTORIO ELEITORAL. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU 
EM VOTA<;AO RESTANDO APROVADO POR UN NIMIDADE. 
PROJETO DE RESOLU<;AO q 002/2020 DE 10/02/2020 AUTOR 
VICENTE TEIXEIRA PINTO- CONC�DEN 6 0 TfTULO DE HONRA 
AO MERITO LEGISLATIVO 2020 A SENHORA ANA LUCIA FERREIRA 
DE LIMA- SERVIDORA DO CARTORIO ELEITORAL. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTA<;AO RESTANDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O ASSESSOR ROGER DANTAS 
LEU O OFICIO CICULAR N°00l /2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE 
IGUATU 5 DE FEVEREIRO DE 2020.EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
FALOU QUE O OFICIO ERA PEDINDO APOIO DA CAMARA JUNTO 
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AOS DEPUTADOS PARA QUE O INSS DE IGUATU NAO FECHASSE, 
JA QUE NOS AQUI DE OROS TAMBEM PRECISAMOS DO ORGAO, 
PEDIU AOS VEREADORES QUE TENHA SEU DEPUTADO, QUE 
FIZESSE UM OFICIO DE SEU GABINETE PARA ENVIAR PARA AOS 
DEPUTADOS PARA AJUDAR A CAMARA DE IGUATU. EMSEGUIDA 
O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA FALANDO INICIALMENTE. 
O VEREADOR ALEXANDRE FALOU QUE TINHA PASSADO 
RECENTIMENTE A DIFICULDADE COM O IBAMA QUE TINHA EM 
IGUATU PARA FAZER UMA DEFESA DE UM CIDADAO TIVEMOS 
QUE IR PARA JUAZEIRO. 0 VEREADOR NEL<;O FILHO FALOU QUE 
TEM O INSS E VARIOS OUTROS ORGAOS QUE EST.AO SENDO 
LITERALMENTE DESMONTADO POR ESSA POLITICA DO ATUAL 
GOVERNO FEDERAL, PORQUE A QUEST.AO DE FECHAMENTO DE 
INSS, ESCRITORIO DE IBAMA E OUTROS ORGAOS QUE DAVAM 
APOIO AO CIDADAO, ISSO E POLITICA PUBLICA DO GOVERNO 
FEDERAL, ESSE E O PREC::O DA ELEIC::AO DE UM PRESIDENTE QUE 
NAO TEM UMA VISAO SOBRE O SERVIC::O PUBLICO DO BRASIL. A 
POUCO CHAMOU OS SERVIDORES PUBLICOS DE PARASITA O 
MINISTRO DA ECONOMIA, SO QUE SAO ESSAS PESSOAS QUE FAZ 
COM QUE AS POLITICAS PUBLICAS DO BRASIL FUNCIONE, E 
AGORA TEVE UM DESRESPEITO ERMONE COM UM REPORTER 
USANDO UMA EXPRESSAO PEJORATIVA TRISTE PARA UM 
PRESIDENTE DE UM PAIS, E VERGONHOSO, UMA COISA E VOCE 
PENSAR EM DIZER, OtJTRA COISA E VOCE DIZER EM REDE 
NACIONAL. FALOU QUE TINHA MANDADO UM OFICIO PARA O 
MINISTERIO PUBLICO PORQUE OUVIU UM BOATO NADA OFICIAL 
NO MUNICIPIO QUE A PREFEITURA TINHA PEDIDO AUTORIZAC::AO 
DO MINISTERIO PUBLICO PARA FAZER ESSE PROCESSO SELETIVO, 
FIZERAM O DA EDUCAC::AO E DA AC::AO SOCIAL O VEREADOR 
RECEBEU O OFICIO DO MINISTERIO PUBLICO RESPONDENDO, 0 
VEREADOR LEU O OFfCIO EM PLENARIO, ELE PEDIU ESSAS 
INFORMA(;OES PORQUE FICOU BOATOS RODANDO NO 
MUNICIPIO QUE O PROCESSO SELETIVO TINHA SIDO 
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AUTORIZADO PELO MINISTERIO PUBLICO E NAO FOi, NEM 
AUTORIZOU E NEM DESATORlZOU, PORQUE REALMENTE NAO 
CABE AO MINISTERIO PUBLICO DIZER O QUE PREFEITO OU 
PREFETURA DEVE OU NAO FAZER, A PREFEITURA QUE FACA E 
CABE AO MINISTERIO PUBLICO A VERIGUAR. ONTEM SAIU O 
PROCESSO SELETIVO PARA SECRETARIA DE A<:;AO SOCIAL NO 
SITE DO GOVERNO FEDERAL ESTA. DIZENDO QUE FOi 
DISPONIBILIZADO NO DIA 15 MAS AS PESSOAS SO FICARAM 
SABENDO DIA 18 E O PRAZO PARA INSCRICOES ERAM 18 E 19 
DOIS DIAS. E UM PRAZO MUITO CURTO PARA QUE AS PESSOAS 
SE ATENTEM A TODA DOCUMENTA<:;AO, FICA PARECENDO 
AQUELA COISA DIRECIONADA, JA COMUNICANDO AS 
PESSOAS INTERESSADAS. FALOU QUE O CARRO DO LIXO ESTA 
QUEBRADO E PELO QUE OUVIU DIZER A COMUNIDADE DE 
GUASSUSSE ESTA SEM RECOLHER, A EMPRESA ERA PARA TER UM 
CARRO RESERVA. 0 VEREADOR ALEXANDRE FALOU QUE O 
CARRO JA ESTAVA RECOLHENDO O LIXO. VOLTOU A FALAR O 
VEREADOR NEL<;O FILHO QUE ERA BOM A PREFEITURA VER UMA 
EMPRESA MAIS RESPONS.A VEL PORQUE COM CERTEZA NOS DIAS 
QUE ELES NAO YAO, NAO E DESCONTADO NO QUE ELES 
RECEBEM, COM CERTEZA RECEBE O MES INTBRO E O MUNICIPIO 
PAGA CARO PARA ESSA EMPRESA. E NADA MAIS HAVENDO A 
TRA TA O PRESIDENTE DECLAROU ENC ER RADA A SESSA 0. EU 
ANDREIA CLEMENTE DEL M DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APOS 
LIDA, SERA SUBMPIDA A Vf:>TACAO POR QUEM EDE DIREITO. 
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